



Република Србија
КОМЕСАРИЈАТ ЗА ИЗБЕГЛИЦЕ И МИГРАЦИЈЕ

Народних хероја 4, 11070 Београд
тел: +381 11 311 72 72, факс: +381 11 312 95 85, e-mail: kirs@kirs.gov.rs



Бр.07-1/2023

Београд 02 MAR 2023

ВЕСНА МИЛАДИНОВИЋ

Поштована,

Поводом Вашег дописа који сте дана 28. децембра 2022. године упутили председници Владе Републике Србије а који је прослеђен дана 10. јануара 2023. године Комесаријату за избеглице и миграције Републике Србије (у даљем тексту: Комесаријат) на даље поступање, обавештавамо Вас следеће:

Регионалним стамбеним програмом у Републици Србији, обезбеђена су бесповратна донаторска средства у износу од 134.4 милиона евра, са учешћем Републике Србије у износу од 31.2 милиона евра, што чини укупан износ од 165.6 милиона евра обезбеђен за решавање стамбених потреба избеглица на територији Републике Србије.

У току реализације Регионалног стамбеног програма у Републици Србији до сада је решена стамбена потреба за 7.449 породица избеглица, од чега је на територији града Београда обезбеђено 1.490 стамбених решења. Између осталог, на територији града Београда изграђено је и усељено 505 стамбених јединица, купљено и усељено 87 стамбених јединица, а завршетак изградње и усељење још 250 стамбених јединица у Овчи, очекује се до краја априла 2023. године.

Такође, Република Србија је у оквиру Регионалног стамбеног програма обезбедила и средства за изградњу 133 стамбене јединице у насељу др. Ивана Рибара а за које, нажалост, није започета изградња због сталног раста цена грађевинског материјала на тржишту, те раскида уговора од стране извођача без обзира на чињеницу да је Влада Републике Србије обезбедила додатних 1.6 милиона евра за ове намене. Напомињемо да нас је Јединица за управљање пројектима у јавном сектору д.о.о. Београд која је имплементациони партнер у оквиру Регионалног стамбеног програма у августу 2022. године обавестила да извођач не може у року да заврши изградњу 133 стамбене јединице у др. Ивана Рибара. Након тога, Комесаријат за избеглице и миграције је Банци за развој Савета Европе упутио захтев за продужетак рока за реализацију компоненте изградње предметних стамбених јединица, али је исти одбијен.

Имајући у виду да је за кориснике који су аплицирали за горе наведене неизграђене стамбене јединице утврђено да испуњавају услове, да су обухваћени Одлуком о решавању стамбене потребе избеглица доделом у закуп са могућношћу куповине у др. Ивана Рибара, а да им стамбене јединице нису додељене, обезбеђено је 5 милиона евра у оквиру Регионалног стамбеног програма како би се тим корисницима купиле стамбене јединице. У току је Јавни позив за куповину стамбених јединица, а који траје до 1. априла 2023. године.

Такође, и поред поменутих средстава обезбеђених за куповину стамбених јединица, Комесаријат и даље интензивно ради на обезбеђивању средстава за изградњу 133 стамбене јединице у насељу др. Ивана Рибара о чему сте и обавештени на састанку који смо одржали у просторијама Комесаријата за избеглице и миграције са Вама и представницима породица избеглица које су обухваћене горе наведеном Одлуком.

С поштовањем,



В. Д. КОМЕСАРА

Наташа Станисављевић